
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ           

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ 
             

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  
Ημερομηνία Εκλογών: 20 Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Τρίτη 
 
Ώρες: 13:00 – 17:00 
 
Χώρος Διεξαγωγής: Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών ΓΝΘ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΥ, Θεσσαλονίκη  
 
Σύμφωνα με το Καταστατικό του ΕΣΝΕ, το Περιφερειακό Τμήμα διοικείται από 7μελές ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ εκλεγόμενο κάθε τετραετία με μυστική ψηφοφορία.  
 

Σταυροί προτίμησης: Μέχρι 7 (επτά) - σημειώνονται μπροστά από τα ονοματεπώνυμα των 
υποψηφίων του Ψηφοδελτίου 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ* 
*Τα μέλη που κατοικούν ή εργάζονται στον Νομό Θεσσαλονίκης ψηφίζουν αυτοπροσώπως με την επίδειξη της 
Αστυνομικής τους Ταυτότητας ή του Διαβατηρίου στην Εφορευτική Επιτροπή 

 
Κατά την προσέλευσή σας στον χώρο διεξαγωγής των Εκλογών, θα σας δοθούν από την 
Εφορευτική Επιτροπή το ψηφοδέλτιο και ο φάκελος. Μετά αφού σημειώσετε τους σταυρούς 
προτίμησής σας, θα τοποθετήσετε το Ψηφοδέλτιο στον Φάκελο, θα τον επικολλήσετε και θα 
τον ρίξετε στην κάλπη, μπροστά στα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής. 
Απαραίτητα να έχετε μαζί σας την Αστυνομική Ταυτότητα ή το Διαβατήριό σας. 
 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 
ΕΚΤΟΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 
Για την έγκαιρη και έγκυρη συμμετοχή σας στην εκλογική διαδικασία θα πρέπει: 
 

• Να σημειώσετε τους σταυρούς προτίμησής σας στο Ψηφοδέλτιο, που έχετε παραλάβει και 
να το εσωκλείσετε στον φάκελο «Ψηφοδέλτιο». 
 

• Να τοποθετήσετε το φάκελο με το Ψηφοδέλτιο σε μεγαλύτερο λευκό φάκελο με 
παραλήπτη τον ΕΣΝΕ, σημειώνοντας απαραίτητα τα στοιχεία σας (ονοματεπώνυμο και 
ταχυδρομική διεύθυνση),  στην θέση «ΑΠΟΣΤΟΛΕΑΣ» και  

• Να αποστείλετε τον φάκελο στα Κεντρικά Γραφεία του ΕΣΝΕ (Διεύθυνση: Μεσογείων 2, 
Πύργος Αθηνών, Γ’ κτίριο ΤΚ 115 27 Αθήνα)  έως τις 16 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022.  

 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ – ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ: 

➢ Για να είναι έγκυρη η συμμετοχή σας στην εκλογική διαδικασία θα πρέπει να έχετε 
τακτοποιήσει τις οικονομικές σας υποχρεώσεις στον ΕΣΝΕ. 

➢ Δεν θα γίνουν δεκτοί φάκελοι ομαδικής αποστολής.  
 


